



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Расследуется уголовное дело в отношении председателя товарищества собственников жилья, подозреваемого в злоупотреблении полномочиями



Следственными органами Следственного комитета по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре расследуется уголовное дело в отношении председателя товарищества собственников жилья «Огни Мегиона», «Заречье», «Мега» в городе Мегионе, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями).

Следствием установлено, что в период с 01 января 2007 года по 19 августа 2010 года председатель ТСЖ, получая от граждан денежные средства за обслуживание жилых помещений, вместо того, чтобы перечислять их Муниципальному унитарному предприятию «Тепловодоканал», перечислил денежные средства на общую сумму 13 626 995 рублей обществу с ограниченной ответственностью «Северная звезда», генеральным директором которого он является.

В результате, МУП «Тепловодоканал» причинён ущерб на вышеуказанную сумму.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Кроме того, ранее в отношении председателя ТСЖ возбуждено уголовное дело по факту неуплаты налогов на сумму 10 373 570 рублей по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 199.1 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

Стоит отметить, что подозреваемый, на основании постановления председателя избирательной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, является членом территориальной избирательной комиссии города Мегиона с правом решающего голоса.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений.

10 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/735116>